
 

Стартуй у Національний тиждень безбар’єрності – створи нові можливості до 

якісного професійного життя 

 

 

Сьогодні, 19 травня, в Україні розпочинається Національний тиждень 

безбар’єрності. Це важлива подія, яка триватиме до 25 травня. Її мета – 

створити в Україні інклюзивне суспільство, де кожна людина має рівні права і 

можливості, незалежно від віку, стану здоров’я чи соціального статусу. 

Протягом цього тижня проводитимуться інформаційні кампанії, які 

допоможуть людям зрозуміти, що безбар’єрність – це комфорт для всіх, адже 

важливо, щоб кожен мав рівний доступ до можливостей. Організатори прагнуть 

мотивувати до змін і популяризувати ідею рівних можливостей для кожного. 

Ініціативу підтримують Міністерство культури та стратегічних 

комунікацій України разом з Міністерством розвитку громад та територій, а 

також радниця – уповноважена Президента України з питань безбар’єрності. Це 

є частиною Національної стратегії, спрямованої на створення безбар’єрного 

простору до 2030 року. 

Державна служба зайнятості не стоїть осторонь та активно підтримує 

ініціативи і долучається до масштабного заходу, сприяючи громадянам у 

їхньому професійному розвитку. 

Наприклад, у Кіровоградському обласному центрі зайнятості вже 

заплановано низку інформаційних заходів, які відкриють нові горизонти для 

самовизначення. Ці заходи не лише нададуть можливість дізнатися про 

ситуацію на ринку праці та актуальні вакансії, а й допоможуть набути 

впевнених навичок спілкування з роботодавцями, зміцнити свої наміри у 

пошуку омріяної роботи або започаткуванні власного бізнесу. Графік 

проведення заходів тут: https://salo.li/e0cfb0d 

Крім того, на інтернет-ресурсах обласного центру зайнятості будуть 

представлені надихаючі історії успіху людей з інвалідністю, учасників бойових 

дій та внутрішньо переміщених осіб. Ці герої, завдяки підтримці служби 

зайнятості, змогли знайти своє місце у професійній сфері та стали активними 

учасниками суспільного життя. 
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